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Тема: «Волшебная улыбка»

Цель: способствовать доброжелательному общению детей друг с другом; закрепить умение передавать хорошее настроение, эмоцию радости; продолжать учить использовать в общении вежливые слова.
Оборудование: презентация с изображением букета из цветов, розы, астры, гладиолуса; цветок настроения; разноцветные лепестки; смайлики.
Ход занятия:
Психолог: Доброе утро, ребята! У меня сегодня очень хорошее настроение, а у вас, хорошее настроение? (Ответы детей). Замечательно! У всех в глазках огоньки сияют, все улыбаются и никто не унывает!

Ребята, а как вы думаете, что может нам улучшить наше настроение? (Ответы детей).

А красивые цветы могут поднять наше настроение? Посмотрите на экран, что вы видите? (Красивый букет). А сейчас давайте посмотрим, из каких цветов состоит наш букет. Называем цветок, и какое чувство он вызывает.
1. Роза – дарит всем улыбку (давайте улыбнемся).

2. Астра – дарит всем добро (давайте обнимем друг друга).

3. Гладиолус – дарит все любовь (давайте отправим всем воздушный поцелуй).

Вот сколько положительных эмоций подарил нам букет. Правда, ребята?

Упражнение «Цветок настроения»

А у меня есть еще один необычный цветок, и он называется «Цветок настроения».

Что же в нем необычного? (У него разноцветные лепестки).

Ребята, а давайте назовем каждый цвет лепестка и определим, что он может означать.

-  Зеленый – спокойствие

- Желтый – счастье

- Красный – радость

- Синий – печаль

- Розовый – удивление

- Фиолетовый – грусть

Психолог: Ребята, посмотрите, на столе лежат разноцветные лепестки. Прошу вас взять лепесток того цвета, какое у вас сейчас настроение.

Ребята, посмотрите, какого цвета остались лепестки? (Синего и фиолетового).

А как вы думаете, почему? (Они обозначают грусть и печаль).

Ребята, я вам желаю, чтобы эти цвета всегда оставались в стороне. А сейчас давайте улыбнемся друг другу, чтобы у нас всегда было хорошее настроение и ничто нас не огорчало.

Ребята, а сейчас я вам хочу напомнить интересную сказку: «По мостику с одного берега на другой шел черный козлик. А ему навстречу шел белый козлик. Вот встретились они посередине моста. Оба хотят пройти на другой берег, а мост такой узкий, что может пройти только один. Никто не хотел уступать. И начали они друг друга рогами бить. Долго бились, пока не упали в воду».

Психолог: Ребята, как вы думаете, почему они упали в воду? (Ответы детей).

Какие качества они проявили? (Ответы детей).

А как надо было поступить козликам? (Ответы детей).

И тогда какой был конец сказки? (Ответы детей).

Упражнение «Узкий мост»
Перед вами узкий мост, давайте с вами разделимся на пары и встанем по разные стороны моста. Ваша задача, пройти по очень узкому мосту и не упасть в воду. 
Психолог: Ребята, а как вы думаете, какая пара справилась с заданием лучше всех? Почему?

Ребята, запомните! Чтобы преодолеть любые трудности, необходимо всегда прислушиваться и уступать друг другу. А главная наша помощница в преодолении трудностей – это наша улыбка! Давайте друг другу улыбнемся, а еще нарисуем нашу улыбку. Прошу вас присесть за столы. Перед вами лежат смайлики, возьмите карандаш и нарисуйте ему очаровательную улыбку.

Рефлексия

Ребята, а вам понравилось наше занятие?

А были ли у вас трудности при выполнении заданий?

А какое у вас настроение после занятия?

